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Σε απεργιακό κλοιό η χώρα την Πέμπτη

Μαζική αναμένεται η συμμετοχή όλων των κλάδων εργαζομένων στην 24ωρη απεργία

Την Πέμπτη αναμένεται να
«παραλύσει» ολόκληρη η χώρα από τη γενική 24ωρη απεργία που έχουν κυρήξει ΓΣΕΕ
και ΑΔΕΔΥ με το ραντεβού για τα Γιάννενα να δίνεται εκ νέου μπροστά από το
Εργατικό Κέντρο.

Το συνδικαλιστικό κίνημα ετοιμάζεται για μία μαζική κινητοποίηση, τη στιγμή που η
κυβέρνηση συνεχίζει τη διαπραγμάτευση με τους δανειστές, αλλά όλους τους
κλάδους των εργαζομένων να ετοιμάζονται να βγουν στους δρόμους για να
αντιμετωπίσουν τη νέα φορολογική λαίλαπα.

Για ένα κάλεσμα απέναντι στις αντεργατικές πολιτικές της λιτότητας και της
εξαθλίωσης έκανε λόγο ο πρόεδρος του Εργατικού Κέντρου Ιωαννίνων Ν. Φασούλης,
ασκώντας σκληρή κριτική στην κυβέρνηση που αθέτησε, όπως είπε, τις προεκλογικές
της δεσμεύσεις, συνεχίζοντας με την ίδια φιλοσοφία τις πολιτικές τιμωρητικής
λιτότητας, φτώχειας και εξαθλίωσης.

Τα λουκέτα στις ΜΜΕ, η αύξηση της ανεργίας σε πρωτοφανή ποσοστά και η
διατήρησή τους σε αυτά επί μία πενταετία, η κατακρήμνιση μισθών και συντάξεων,
το καθεστώς των ατομικών συμβάσεων στον ιδιωτικό τομέα, αλλά και το ενδεχόμενο
αλλαγών στους πλειστηριασμούς για την πρώτη κατοικία έχουν συνθέσει ένα
εκρηκτικό μείγμα σύμφωνα με τον κ. Φασούλη, που τόνισε, ότι όλο αυτό το σκηνικό
θα πρέπει να ανατραπεί.

«Την ίδια ώρα τα σχέδια της παραγωγικής ανασυγκρότησης παραμένουν ενεργά και
μόνο στη σφαίρα της φαντασίας της κυβερνητικής πλειοψηφίας», τόνισε ο κ.
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Φασούλης.

Πρόσχημα οι αυξήσεις

στη δημόσια διοίκηση

Από την πλευρά του ο πρόεδρος του ΝΤ Ιωαννίνων της ΑΔΕΔΥ Χρ. Γρίβας έκανε μία
σύντομη αναδρομή στις επιπτώσεις της κρίσης στη δημόσια διοίκηση και στα
αποτελέσματα των αγώνων των εργαζομένων την ίδια περίοδο.

«Σε αυτές τις νέες συνθήκες των ακραίων εκβιασμών και της τρομοκράτησης των
δανειστών, δυστυχώς και της αποδοχής από την κυβέρνηση του ρόλου του
διαχειριστή των αδιεξόδων, το μόνο που μένει στους εργαζόμενους είναι να πάρουν
την υπόθεση στα χέρια τους και να διεκδικήσουν τις ανατροπές των μνημονιακών
πολιτικών», τόνισε αρχικά ο κ. Γρίβας.

Ο πρόεδρος του ΝΤ Ιωαννίνων τη ΑΔΕΔΥ ρωτήθηκε και για τις κυβερνητικές
δηλώσεις των τελευταίων ημερών περί επικείμενης αύξησης των μισθών στη δημόσια
διοίκηση για να τονίσει πως αφενός δεν πρόκειται για αυξήσεις, αλλά για
αποκατάσταση των «παγωμένων» μισθολογικών ωριμάνσεων της τελευταίας
πενταετίας και αφετέρου για μία συζήτηση που έρχεται ως αφορμή αντιπαράθεσης
της δημόσιας διοίκησης με τον ιδιωτικό τομέα.

Ποιοι απεργούν

Με ανακοίνωσή του ο Εμπορικός Σύλλογος Ιωαννίνων καλεί τα μέλη του στη
συγκέντρωση της Πέμπτης στο Εργατικό Κέντρο, στη συμμετοχή όλων στην πορεία
και στο κλείσιμο των καταστημάτων μέχρι το τέλος της πορείας.

«Εκφράζουμε τη διαμαρτυρία μας και για τους πληττόμενους συναδέλφους μας, για
όσους έχουν κλείσει και είναι άνεργοι και ανασφάλιστοι ενώ ταυτόχρονα
προβάλλουμε προς κάθε υπεύθυνο την δυσαρέσκειά μας για τα προβλήματα
«λερναίας ύδρας» που αντιμετωπίζουμε στη δύσκολη καθημερινότητά μας»,
αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση. Στην απεργία της Πέμπτης και στη συγκέντρωση
και πορεία που θα ξεκινήσει από το Εργατικό Κέντρο καλεί τα μέλη της και η ΟΕΒΕ
Ιωαννίνων, που κάνει λόγο για την ανάγκη μαζικού και συντονισμένου αγώνα.

Στην απεργία της 12ης Νοεμβρίου συμμετέχει και ο Οδοντιατρικός Σύλλογος
Ιωαννίνων, εκφράζοντας την κατηγορηματική του αντίθεση στην κατάργηση των
ευνοϊκών ρυθμίσεων για τους ασφαλισμένους μετά την 1-1-93, που μειώνει τα έσοδα
του ταμείου τους, και ακόμη στα δυσβάστακτα φορολογικά μέτρα και την παντελή
απουσία της Πολιτείας από την οδοντιατρική περίθαλψη. «Αποτελεί παγκόσμια
πρωτοτυπία η προσπάθεια του κράτους να παρέχει οδοντιατρική περίθαλψη μόνο
μέσα από τον ΕΟΠΥΥ- ΠΕΔΥ και συγκεκριμένα να «θεραπεύσει» με λιγότερους από 900



οδοντιάτρους, 9 εκατομμύρια ασφαλισμένους», τονίζεται σε σχετική ανακοίνωση.

Ανακοινώσεις

Ενόψει της μεθαυριανής απεργίας ανακοινώσεις συμμετοχής σε αυτή έχουν ήδη
στείλει ο Σύλλογος Γυναικών νομού Ιωαννίνων της ΟΓΕ και το Σωματείο Γάλακτος,
Τροφίμων και Ποτών.

Ακόμη, την ίδια ημέρα απεργούν και οι δημοσιογράφοι με τη συμμετοχή της Ένωσης
Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων Πελοποννήσου – Ηπείρου και Νήσων, στην
απεργία της Πέμπτης που κήρυξε η ΠΟΕΣΥ.

Στην ανακοίνωση της ΕΣΗΕΠΗΝ αναφέρονται και τα εξής: « Η απεργία, από τις 06.00
της Πέμπτης 12/11 έως τις 06.00 της Παρασκευής 13/11, κηρύσσεται σε όλα τα
έντυπα (εφημερίδες και περιοδικά), την ΕΡΤ και τα άλλα ραδιοτηλεοπτικά και
διαδικτυακά ΜΜΕ της χώρας, καθώς και στο Αθηναϊκό-Μακεδονικό Πρακτορείο
Ειδήσεων, τη Γενική Γραμματεία Ενημέρωσης & Επικοινωνίας και τα γραφεία Τύπου.

Από την απεργία εξαιρούνται οι συνάδελφοι που θα καλύψουν το ρεπορτάζ των
κινητοποιήσεων, ενώ στα ραδιοτηλεοπτικά ΜΜΕ επιτρέπεται η μετάδοση δελτίων με
μοναδικό θέμα την κάλυψη της γενικής απεργίας.

Στα portals θα επιτραπεί  ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ  ΚΑΙ ΜΟΝΟ η ανάρτηση ειδήσεων σχετικών
με τις κινητοποιήσεις.

Αντιδρούμε δυναμικά στις εξελίξεις για το Ασφαλιστικό καθώς εντάσσονται στην
γενικότερη κατεύθυνση διάλυσης της κοινωνικής ασφάλισης και της μετατροπής,
ενός κοινωνικού δικαιώματος σε ατομική υπόθεση. Είμαστε αντίθετοι στην πολιτική
υλοποίησης των κατευθύνσεων της ΕΕ κατ'  απαίτηση της εργοδοσίας συνολικά, που
αποσκοπεί στην ενοποίηση των Ταμείων και των παροχών με στόχο τη συρρίκνωση
των συντάξεων, της πρόνοιας, της ιατροφαρμακευτικής και νοσοκομειακής
περίθαλψης προς τα ελάχιστα όρια. Και επισημαίνουμε ότι στη χρηματοδότηση του
κύριου Ταμείου μας, του ΕΤΑΠ-ΜΜΕ το κράτος δεν είχε και δεν έχει συμμετοχή, ενώ
αντίθετα έχει καταληστεύσει τα αποθεματικά του με το PSI.

Διεκδικούμε:

-Την υπογραφή Κλαδικών Συλλογικών Συμβάσεων που να συμβάλλουν στην
αποκατάσταση των απωλειών του προηγούμενου διαστήματος και να
ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες διαβίωσης.

- Να μην υποστούμε μείωση των κοινωνικοασφαλιστικών μας δικαιωμάτων.

- Τη διατήρηση και υπεράσπιση των Ασφαλιστικών μας Ταμείων.



-Να μην περάσει κανένας νόμος που θα παρεμποδίζει το δικαίωμα στην απεργία.

-Να σταματήσει τώρα η φοροκαταιγίδα.

-Προστασία των ανέργων για όλο το διάστημα της ανεργίας».

Κινητοποιήσεις στην υγεία

Τη συμμετοχή τους στην απεργιακή κινητοποίηση της Πέμπτης 12 Νοεμβρίου έχουν
αποφασίσει οι εργαζόμενοι στον χώρο της Υγείας. Συγκεκριμένα, στην 24ωρη
απεργία που έχει προκηρύξει η ΓΣΕΕ - ΑΔΕΔΥ συμμετέχουν οι γιατροί και οι λοιποί
εργαζόμενοι στο ΕΣΥ, οι φαρμακοποιοί και οι φυσικοθεραπευτές.

Κατά τη διάρκεια της απεργίας οι πολίτες θα εξυπηρετούνται από το προσωπικό
ασφαλείας των δημοσίων νοσοκομείων, καθώς και τα εφημερεύοντα φαρμακεία.

Αναλυτικά, σύμφωνα με ομόφωνες αποφάσεις της Ομοσπονδίας Ενώσεων
Νοσοκομειακών Γιατρών Ελλάδας (ΟΕΝΓΕ), της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας
Εργαζομένων στα Δημόσια Νοσοκομεία (ΠΟΕΔΗΝ), του Πανελληνίου Φαρμακευτικού
Συλλόγου (ΠΦΣ) και του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών (ΠΣΦ), καλούνται
γιατροί και λοιπό προσωπικό των δημόσιων νοσοκομείων, οι φυσικοθεραπευτές
ανεξαρτήτως καθεστώτος απασχόλησης (ιδιώτες και δημόσιοι υπάλληλοι) καθώς και
οι φαρμακοποιοί να συμμετάσχουν μαζικά στην 24ωρη απεργία της 12ης Νοεμβρίου.

Παράλληλα, η ΟΕΝΓΕ, με απόφαση του Γενικού Συμβουλίου της, καλεί τους γιατρούς
του Πρωτοβάθμιου Εθνικού Δικτύου Υγείας και των Κέντρων Υγείας, την Παρασκευή
27 Νοεμβρίου, σε πανελλαδική στάση εργασίας από τις 10:00 το πρωί μέχρι το πέρας
του ωραρίου. Θα πραγματοποιιηθεί και συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από το
υπουργείο Υγείας κατά τη διάρκεια της στάσης εργασίας.

Οι εργαζόμενοι στον κλάδο της Υγείας διεκδικούν:

- την οικοδόμηση του δημόσιου, δωρεάν συστήματος Πρωτοβάθμιας Φροντίδας
Υγείας που θα ικανοποιεί τις ανάγκες των κατοίκων και θα ανακουφίζει τα
νοσοκομεία από το βάρος των υπηρεσιών ΠΦΥ

- την αποπληρωμή των δεδουλευμένων εφημεριών και δέσμευση του υπουργείου
Υγείας για αποπληρωμή των περικεκομμένων εφημεριών σε συγκεκριμένο χρόνο

- άρση του εμποδίου ένταξης των γιατρών των Κέντρων Υγείας στο 9% των
πρόσθετων, προκειμένου να σταματήσει η «νόμιμη» απλήρωτη εργασία

- διαμόρφωση άμεσα χάρτη υγείας όχι μόνο καταγραφής δομών, αλλά κυρίως των
υγειονομικών αναγκών και στήριξης με στοχευμένες προσλήψεις γατρών και
προσωπικού και



- επαναφορά στα νοσοκομεία αναφοράς της μισθοδοσίας και του εφοδιασμού σε
υλικό.
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